EQUILIBRIO REDOX

9.1. Ajusta las siguientes reacciones:
a) HQSO4 +C— C02 =T SOZ * Hzo
b) KMI]O4 + HgOz + H2804 — 02 + MHSOq =2 KzSO4 + Hzo
¢} HNO; + ZnS — S + NO + Zn(NO,), + H,0
d) K2Cr20',' + KBr + HaSO4 =3 Brg + KQSO4 + CT'Q(SO;;)'; 7+ Hzo
e) Dioxido de azufre + permanganato potdsico + agua — sulfato de manganeso (I1) + 4cido
sulfurico + sulfato de potasio
f) Etanol + permanganato de potasio + 4cido clorhidrico — acido acético + cloruro de man-
ganeso(ll)
g) El zinc reacciona con 4cido nitrico, originando nitrato de zinc (IT) y nitrato aménico.
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9.2. Considera la pila galvanica Pt| H, (g) |[HCI||CuSO,| Cu|Pt.
a) Escribe las reacciones que tienen lugar en cada electrodo y la reaccion global.
b) Calcula la f.e.m. si todas las especies se encuentran en sus estados de referencia.
].\H,o).g) ¢) Calcula la f.e.m. si P(H;) = 700 torr, [HCI] = 0.1 M, [CuSO,4] = 0.2 M.

Datos: £(Cu**|Cu)=0.339 V. i
v £ Cotodo

cini . WL '

(Oxidow)  (Redusor] ) RodicuaT ( Chode) Gilanrde” 2 Guts)

H, )

(R  of e
Neta Hz_(f-&,\ + G ey ¢—‘_? IH i+ L)

R ey i

- O -

ey Cb - {1 SD :LH\(A&.‘-"‘\
Ptm,'%mﬂianuu]—iH\\k» A -y

; (4]
s, 2 y H, 4y = anteg e - £+ Rl )
v el L'4) & 2H ) HHy  chahagess
e ” = 0.33¢ N
)+ oo 22 M enr + (s (e 2 G & (2

‘ ( ¢° 5 ; _\f ( 1LL485 —
£o - \ E‘t-":“ &, 7 ) = 0,331 - i . o .:-r ,Tle._
ce— _ iM Lc‘_\ =0D. r i .
s Pin)=Fooken bHetd T, A Lele Panadey
.

L
£y & E o g3y Ik m.;!-
), o liete Jo Reatiare f:~ 2ag A L2570)
= K.
o r - 0.331%
— B e e e
B RT g, B = 0332~ grsco | peedett.o

fed T bl T TR P“:._-: T

9.3. La fe.m. de la pila Pt|H, (1 bar)|HCI||AgNO; (0.1M)| Ag| Pt es 0.951 V. Calcula el pH de ta
disolucién de HCI. Datos: E”(Agﬂ Ag)=10.799 V.
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9.4, Se construye una pila uniendo dos electrodps : me
Calcula la fe.m. de la pila identificando &nodo y catodo en los sigwent

[Cd®']=0.1 M; b) [Fe”'] = 0.1 M, [Cdzj'] =0.001 M.
Datos: £(Cd'|Cd) =-0.40 V; £ (Fe’ | Fe) =—0.44 V.

My Cd| Cd*" mediante un puente sqiljno.
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9.6. Se construye una pila estandar de cobre-cadmio,
Tras un cierto tiempo la pila se ha agotado y su f.e.m. es cero. a) ;Cual seré la relacién de las
concentraciones de Cd*" y Cu®* en ese instante? b) ;Cuénto valdran ambas concentraciones?

; Datos: eO(CuZ*ICu) 0.339 V; £°(cc12*lc:d)-—o 403 V.
BAhode 2 Cde52 (> ¢ e '£ (= - (f0.Mo3NC i E'OLZ 0.3\

se cierra el circuito y se deja que la pila oper.
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a constante de equilibrio de la reaccion (sin ajustar): Fe™ +/ — Fe*' + r

9.8. Calculal
Datos: & (Fe™ | Fe)=0.771 V; &1, =0.536 V. -
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9.9. Calcula la f.e.m. de la pila CulCusoO ) "
: - 4 (0.2M)||CuSO; (0.01M)| Cu. Eseribe Fas semairiedici
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|cd|cdct, (0.1M)|1AgCl Ag. Datos: £o(cd*lcdy = -0.40 V;

9.10. Calcula la fean. de la pila Ag
e (AgCllAg+C)=022V.
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9.13. ;Cudles seran las reacciones espontaneas que tendran lugar entre los siguientes pares de espe-
cies? Considera que todas las actividades son iguales a 1.
a) Fe''/Fe’ y I/
b) Ag'/Agy Bry/Br
¢) Cr,07/Cr*" y MnQ, /Mn”"
d) HzOz/HzO Y NO{/NO

Datos: € (Fe* | Fe?) =0.77 V; €1, 1) =0.53 V; €& (Ag*| Ag) = 0.80 V; €2(Br,|Br)=1.07 V;
. £°(Cr20~2’|Cr“') =1.36 V; & (MnO,", H' IMn?") = 1.52 V; £ (H,0,| H,0) = 1.77 V; &€ (NO5,

L +H INO)=0.96 V. ) D)
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Se desea recubrir una pieza de 3.50 cm  de superficie con una capa de plata de 0.20 mm de es-
pesor mediante electrodeposicion de una disolucion de AgNOs. (,Durante cuénto tiempo debera
pasar una corriente de 0.20 A para conseguirlo? Dato: p(Ag) =10.5 g/em”.
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lleva a cabo la electrolisis de 250 mL de una disolucion de CuCl, 0.433 M. ;Durante cuanto Cu—”u > G“ + )_g_ﬂ,
mpo debe circular una corriente de 0.75 A para que se reduzca la concentracion de C #

67 M? ;Qué masa de Cu(s) se depositara sobre el catodo durante este tiempo?
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